

**Konsolidovaná  
Výročná správa obce**

**Č E Ľ A D I C E  
za rok 2016**

**Predkladá: Ing. Anton Laca  
starosta obce**

## **Obsah :**

1. Identifikačné údaje
2. Hlavná činnosť účtovej jednotky
3. Hospodárenie s majetkom
4. Plnenie rozpočtu
5. Vývoj finančnej situácie
6. Predpoklad vývoja činnosti po roku 2016
7. Hospodárenie organizácií zriadených obcou  
a predpoklad vývoja týchto organizácií
8. Ochrana verejného poriadku
9. Zamestnanci obecného úradu a činnosť ustanovených komisií
10. Ochrana životného prostredia ,bezpečnosť cestnej premávky
11. Práca poslancov, zasadanie OZ, účasť občanov  
na správe, kontrolná činnosť
12. Starostlivosť o zachovanie prírodných a kultúrnych hodnôt v obci

## 1. Identifikačné údaje organizácie :

Názov organizácie : **Obec Čeladice**  
Sídlo : Čeladice 143,951 03  
Kontaktné údaje : tel.: 037/7877221  
e-mail: [obecceladice@stonline.sk](mailto:obecceladice@stonline.sk)  
web : [www.celadice.webnode.sk](http://www.celadice.webnode.sk)  
IČO : 0030783100  
DIČ: 2021252684

Rozloha : 1 075 ha  
OKEČ: 75110 Všeobecná verejná správa  
Právna forma : 801 Obec

Obec mala 970 obyvateľov k 31.12.2016.

Základné orgány obce  
1. Obecné zastupiteľstvo  
2. Starosta obce

Starosta obec : Ing. Anton Laca

Poslanci obecného zastupiteľstva :

Dňa 15.11.2014 sa konali komunálne voľby do orgánov samosprávnych obcí.  
Zvolený starosta : Ing. Anton Laca  
Zástupca starostu : Ing. Peter Németh

Poslanci : Jozef Bališ  
Daniel Dobiaš  
Ing. Martin Hamada  
Ing. Vladimír Leckéši  
Ing. Peter Németh  
Miroslav Ryboš  
Štefan Srnka

Zasadnutia OZ sa konali : 7.4.2016, 30.6.2016, 11.10.2016, 15.12.2016 .  
Každé zasadnutie bolo verejné. Kladne hodnotím prístup poslancov pri riešení otázok chodu a napredovania obce.

Prvá písomná zmienka o obci : z roku 1113

Nadmorská výška stredu obce : 184 m

### ***Symboly obce***

**ERB obce** : v zelenom štíte tri klasy medzi dvoma zvislo postavenými poľnohospodárskymi nástrojmi a síce vinohradníckym nožikom vľavo a čerieslom pluhu vpravo, pričom oba sú hrotom nahor. Farby erbu a zástavy sú zelená, žltá a biela. Návrh obecného erbu, zástavy a obecnej pečate schválilo obecné zastupiteľstvo na svojom zasadnutí dňa 21.6.1993.

## ***História obce***

**SCALA** sa spomína už v roku 1113. Podrobnejšie informácie o obci máme až od 11. -12. storočia. Písomné pramene dokladujú jej politický a hospodársky vývoj už od roku 1113. V tomto roku sa obec Scalad síce spomína len ako „villa“, na okraji majetkov správcov Nitrianskeho hradu, ale už od roku 1272 sa aj Čeladice stávajú pevnou súčasťou majetku tohto hradu.

Nové obdobie v dejinách obce nastáva až okolo roku 1240 – 1241. Neočakávaný a zdrvivujúci vpád Tatárov na územie uhorského štátu poničil aj celé okolie Nitry. Je dosť pravdepodobné, že výrazne zasiahol aj do vývoja obce Čeladice, lebo ešte v 70 – tých rokoch 13. storočia sa jej územie nazýva ako neobývané a opustené. Pretože z neobrobenej zeme, ako aj neosídlenej lokality, neplynuli zemepánovi žiadne poplatky, rozhodol sa panovník Ladislav IV. prepožičať v roku 1274 túto neobrábanú zem comesovi Gethovi, pochádzajúcemu z významného rodu českých šľachticov Ludanických.

Žiaľ veľmi málo informácií máme o dejinách obce počas 15. a 16. storočia.

V 17. storočí sa stáva majetkom viacerých zemepanských rodín, ako Forgáčovcov a Keresztúryovcov. Od 18. storočia až do parcelácie obecnej pôdy počas prvej Československej republiky sa v obci vystriedalo asi 15 drobnejších zemepánov.

Najstaršou kultúrnou pamiatkou v obci je kostol. Najstaršie záznamy sa viažu na rok 1312 ku chrámu sv. Michala archanjela. Aj keď dnešné patrocínium / zasvätenie / tohto kostola je k sv. Kataríne. Podľa architektonického prieskumu dnešného kostola sa jeho najstaršia románska časť postavila v 12. alebo 13. storočí. V roku 2013 sa konali v dňoch 29.6. a 30.6. oslavy 900. Výročia prvej písomnej zmienky o obci. Osláv sa zúčastnili poslankyňa Európskeho parlamentu Katarína Neved'alová, poslanec NR SR Zoltán Daniš, predseda Nitrianskeho samosprávneho kraja Milan Belica, predseda ZMOS a primátor mesta Nitry Jozef Dvonč, bývalý starosta obce Anton Šimanský, kňazi pôsobiaci v obci Čeladice Ladislav Ostrák a Ján Pristač, pozvané pani starostky a páni starostovia z okolitých obcí, pozvaní predstavitelia kultúrneho a spoločenského života z mesta Nitry. Do prípravy osláv sa zapojila celá obec pod vedením starostu obce a poslancov OZ. V rámci osláv a pre prezentáciu miestnych zvykov a ochutnávky domácich produktov boli otvorené „gazdovské dvory“, u pani Studenej, v miestnej pálenici, na futbalovom ihrisku, u pani Neved'alovej a poľovnícky dvor. Pred obedom starosta obce privítal hostí a občanov, ktorí potom v sprievode obišli všetky gazdovské dvory a presunuli sa do novovybudovaného priestoru nad obecným pohostinstvom, kde prebehol hlavný program osláv. Veľké poďakovanie patrí všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom podieľali na príprave osláv 900. Výročia prvej písomnej zmienky. Významné výročie obce si pripomenieme vždy v intervale 5. rokov.

## ***Poľnohospodárstvo***

História poľnohospodárstva od prvej písomnej zmienky o Čaláde je spracovaná, okrem rôznych literárnych prameňov vrátane Zoborskej listiny, aj v obecných kronikách. Pred rokom 1902 patrilo chotár pod notariát „Kalázu“, a po tomto roku pod „Pogranice“. Na konci 17. – teho storočia bola zaznamenaná núdza z titulu vysokých daní tzv. „porcií“, kedy sa ľudia zbavovali pozemkov.

V rokoch 1944-45 viacerí občania prevzali do starostlivosti duševne chorých spoluobčanov, ktorí pomáhali v poľnohospodárstve. V roku 1956 boli vytvorené agitačné dvojice na propagáciu JRD. V roku 1957 podpísalo 145 malých a stredných roľníkov prihlášku do JRD. Prvým predsedom družstva bol F. Gašpar. V roku 1975 Čeladické

družstvo vstupuje do zlúčeného družstva JRD VF v Pohraničiach. V roku 2015 bola pôda obrábaná z väčšej časti firmou T-Agro s r.o., ktorá sídli v priestoroch bývalého JRD. O pôdu sa vzorne stará, pomáha občanom pri zbere úrody, podľa dohody vykonáva v prospech obce všetky práce, kde je potrebná technika. Podieľa sa i na technických prácach v prospech Farského úradu.

V zimnom období vykonáva údržbu obecných i štátnych komunikácií. V letnom období vykonáva kosenie jarkov i v extraviláne obce. Iniciatívne napomáha obci pri údržbe a kosení miestneho cintorína. V rámci úpravy extravilánu obce boli upravené poľné cesty.

Z dôvodu meniacej sa klímy ohrozujú obec prívalem dažďe. Na podnet občanov a na základe znalostí, kde vznikajú záplavy a škody od prívalem dažďov starosta obce inicioval niekoľko stretnutí s odborníkmi z odboru pôdohospodárstva a meliorácií. V prípade vyhlásenia výzvy, z ktoréhokoľvek ministerstva obec bude reagovať žiadosťou o nenávratný finančný príspevok na protipovodňové opatrenia. Klimatické podmienky v našom regióne sa výrazne zmenili. 4. júna roku 2016 bez predchádzajúceho varovania SHMU došlo k mimoriadnej prietrži mračen a obrovský prívalem dažď spôsobil povodeň v obci. Starosta obce vyhlásil tretí povodňový stupeň v čase 15,30 hod. – 21,00 hod. Ďalšie tri týždne bol vyhlásený druhý povodňový stupeň a prebiehali práce na odstránení následkov povodne v najviac postihnutých častiach obce. Pri búrke došlo k splaveniu vrchnej časti ornice do záhrad, dvorov, studní a niektorých domov. Najviac postihnuté časti obce boli – okolie pálenice, záhrady, dvory a studne domov č. 234, 233, 236, 249, 343, 250, 251, 252, 253, 254.

Ďalej došlo k zatopeniu hlavnej komunikácie v lokalite Rybník a pri 16 b.j. Nánosy bahna spôsobili značné škody pri č. d. 391 a 18. K nadmernému splaveniu ornice prispel i neodborný osev polí nad zastavanou časťou obce, kde prevládalo sadenie slnečnice, tekvic a kukurice. Obec už počas vyhlásenia tretieho stupňa povodňovej aktivity vykonávala práce na odstraňovaní následkov povodne. Počas trvania druhého povodňového stupňa boli aktívne vykonávané práce na odstraňovaní následkov povodne a boli realizované protipovodňové opatrenia do budúcnosti. Tieto práce trvali cca do konca júna. Po povodniach obec vybudovala päť mostov pred domami na hlavnej ceste, ktoré boli zničené pri povodniach. Boli vykonané čistiace práce na dažďovej kanalizácii. Bezprostredné škody, ktoré povodeň spôsobila bola vyčíslené na sumu 12 953,27 €. Uvedená suma bola obci poskytnutá zo štátneho rozpočtu na základe faktúr a hlásenia o škodách po povodni. Obec bude musieť vynaložiť ešte ďalšie prostriedky na budovanie protipovodňových opatrení.

## **Školstvo**

Jednou z najvýznamnejších súčastí vedomia a kultúry je školstvo. Podľa informácií, získaných z obecnej a školskej kroniky do konca 19. storočia bola v Čeladiciach len maďarská škola založená v roku 1873. Po získaní dostatočného množstva finančných prostriedkov / z ktorých asi tretina pochádzala z obecných peňazí / sa začala výstavba budovy školy. Táto bola dokončená a odovzdaná 23. decembra 1935. Populačný vývoj bol priaznivý a preto sa začala výstavba novej školy s telocvičňou a školskou družinou. Vyučuje sa v nej od školského roku 1975-76. V súčasnej dobe má škola 129 žiakov, MŠ 40 žiakov. Riaditeľkou ZŠ s MŠ Čeladice bola Mgr. Alžbeta Polčíková do septembra 2015. S menovanou bol ukončený pracovný pomer z dôvodu dlhodobej práceneschopnosti. Starosta obce poveril vedením školy PaedDr. Jozefínu Pindešovou, ktorá v decembri 2015 bola zvolená do funkcie riaditeľky. Vzhľadom na havarijný stav budovy telocvične a základnej školy sa nám v roku 2011 podarilo získať dotáciu 44 418 € na vybudovanie okapových chodníkov a odvodňovacieho systému strechy telocvične a základnej školy. Vykonanými prácami sa podarilo zastaviť deštrukciu budovy telocvične a základnej školy. Ďalej starosta pripravil projekt na zníženie vysokej energetickej náročnosti základnej školy a materskej školy.

Bola požiadaná dotácia vo výške cca 260 000 € na opravu strechy ZŠ s MŠ, výmenu okien a zateplenie základnej školy. V roku 2013 obec žiadanú dotáciu nedostala. Vzhľadom na havarijný stav okien v základnej škole starosta opäť podal projekty na komplexnú výmenu okien, zateplenie obvodového plášťa budovy, na zníženie vysokej energetickej náročnosti. Obec bola úspešná v projekte na opravu strechy a v súčasnosti je strecha komplexne opravená z dotácie Ministerstva školstva. Hodnota diela je 35 478 €. Starosta obce i naďalej podniká kroky v projektoch na výmenu okien v materskej škole a na budove telocvične.

Obec, ako zriaďovateľ kladie veľký dôraz na neustály rozvoj a progres vo vybavenosti jednotlivých tried pre kvalitný vyučovací proces. Triedy boli vybavené interaktívnymi vyučovacími tabuľami, novým nábytkom a novými podlahami. Celá škola bola vybavená novými osvetľovacími telesami. Boli zrekonštruované dievčenské a chlapčenské toalety. Nefunkčná laboratórna učebňa bola svojpomocne pracovníkmi obecného úradu prerobená na dve samostatné triedy pre delenú výučbu. Svojpomocne pracovníkmi obecného úradu za pomoci niektorých rodičov bolo opravené drevené obloženie stien telocvične a bol vyčistený a vymalovaný strop. V roku 2015 bola vykonaná komplexná oprava podlahy telocvične a boli vykonané murárske a maliarske práce. V zadnej časti telocvične bola premiestnená posilňovňa do kultúrneho domu a bola vybudovaná učebňa na dielenskú prípravu pre žiakov základnej školy. V školskej jedálni bol vymenený nábytok, zakúpená nová umývačka riadu, prerobená elektroinštalácia vrátane osvetľovacích telies. Bola vykonaná výmena plynových kotlov a dymovodov, za nové a úspornejšie v priestoroch materskej školy. Bola vykonaná rekonštrukcia vonkajšieho osvetlenia v školskom areáli. Do materskej školy bola dodaná interaktívna tabuľa, boli opravené toalety a vymenená časť nábytku. V roku 2015 sa uskutočnila investičná akcia „Rekonštrukcia fasády – zateplenie a výmena výplní otvorov v sume 59 965,22 €.

V roku 2015 Základná škola dostala kapitálový transfer na „Rekonštrukciu fasády - zateplenie a výmenu výplní v sume 44 000 €. Nakoľko transfer bol poskytnutý v decembri, rekonštrukcia fasády a zateplenie budovy ZŠ bolo vykonané počas letných prázdnin roku 2016. V súčasnosti je budova základnej školy po 40. rokoch komplexne zrekonštruovaná z vonkajšej a prevažne z vlastných prostriedkov i z vnútornej strany. Našu základnú školu navštevujú deti i z okolitých obcí Host'ová, Pohranice, Dolné Obdokovce a Beladice. Z ministerstva školstva obec dostala dotáciu na prístavbu MŠ v sume 55 000 €. Táto investičná akcia sa realizovala počas letných prázdnin v roku 2016. Boli vybudovaná jedna trieda, jedna spálňa, kúpeľňa a toalety. Zrekonštruovaná bola komplexne pôvodná trieda, jedáleň, šatňa a bola vybudovaná zborovňa. Materská škola v súčasnosti má kapacitu až do 50 detí, čo spĺňa do budúceho obdobia hlavnú myšlienku rekonštrukcie a to je prijatie všetkých detí po dovŕšení 3. roku života.

## ***Kultúra***

### ***Divadlo***

Prvé začiatky divadla spadajú do rokov 1928-29 a spájajú sa s menom Peter Kereši - Kováč, ktorý sa pričínal o prvé divadelné začiatky. Divadlo sa hrávalo u Júliusa Hamadu na dvore. S postavením novej školy 22.9.1935 sa presťahovalo divadlo do tejto budovy. Po roku 1948 sa kultúrny život sústreďuje pri Osvetovej besede a spoločenských organizáciách ako ČSM a TJ Sokol.

Okrem účinkujúcich, ktorých vzhľadom na veľký počet neuvádzame sa na príprave väčšiny predstavení podieľali páni: Ján Darnadi, Július Holeš a Baltazár Darnadi. Najväčší úspech dosiahli divadelníci s hrou „To naše Kocúrkovo“, keď sa prebojovali do Celoslovenskej prehliadky ochotníckych súborov v roku 1970. Divadlo postupom času v obci zaniklo

### ***Dychová hudba***

**Dychová hudba bola založená** 20.5.1936 ako dobrovoľný súbor, ktorý mal i svoje stanovy. Založili ho Jozef Hamada, Vojtech Varga, František Darnadi.

Všetci členovia vtedajšej dychovky, ktorá sa volala Čaladanka, si kupovali nástroje za vlastné peniaze. Ale už v roku 1957 zostala dychovka bez schopného vedúceho a prestala účinkovať. Obnovenie súboru nastalo až v roku 1968. Jeho novými organizátormi boli Baltazár Hamada a Baltazár Beláň.

Dychová hudba sa zúčastnila dvoch vystúpení v Slovenskej televízii a to v r. 1972 a 1973. Dychová hudba „Čaladanka“, v tom čase účinkovala pri takých príležitostiach, ako boli Celoslovenské dožinky v Nitre, Prvomájové oslavy, Festivaly dychových hudieb v Hostí atď. Roky plynuli a členovia súboru sa menili. Jedni odchádzali, iní – mladí prichádzali, ale tradícia dychovej hudby v Čeladiciach nezanikla a dobrú ľudovú hudbu si môžete v našej dedinke pri rôznych príležitostiach, ktoré obecny úrad poriada vypočuť aj dnes a dúfame, že v budúcnosti nezanikne táto stará tradícia, ktorá v našej dedine trvá už 76 rokov. V súčasnosti hľadáme vhodné priestory na nácviky. V zimných mesiacoch nácviky prebiehajú v zasadačke obecného úradu a v letných mesiacoch v priestoroch bývalej požiarnej zbrojnice. I tu je nutné do budúcnosti porozmýšľať o investíciách na rekonštrukciu týchto priestorov. Miestna dychová hudba sa zúčastňuje všetkých kultúrnych akcií v obci.

### ***Rabonka***

Detský folklórny súbor Rabonka bol založený v roku 1988 pri Základnej škole Čeladice. Vedúcou súboru a choreografkou je pani Ing. Alžbeta Seredičová. V repertoári má niekoľko ucelených blokov: Fašiangy, Veľkonočné pásmo, Jarné pásmo, Drotárske pásmo, Varenie lekváru, Katarínske hody, Vianoce a iné.

### **Vystúpenia DFS RABONKA 2016**

**DFS Rabonka** aj v roku 2016 úspešne reprezentovala našu obec. Deti vystupovali:

29.1.2016 – Čeladice – vystúpenie na obecnom fašiangovom plese

7.2.2016 – Čeladice – vystúpenie na fašiangovom posedení

8.5.2016 – Čeladice – deň matiek

2.10.2016 – Topoľčianky – MINITUB – vystúpenie pri príležitosti osláv 20. výročia firmy

17.12.2016 – Čeladice – rozsvietenie stromčeka

21.12.2016 – Čeladice – vianočná besiedka ZŠ

21.12.2016 – Nitra – Vianočné mestečko

### ***Hudobná skupina RELAX***

Založili ju v roku 1998 manželia Jozef a Marta Bališovi, ktorí v nej doteraz účinkujú. Na svojich vystúpeniach pri rôznych kultúrnych podujatiach v obci hrá do tanca a na počúvanie. Skupina sa orientuje v prevažnej miere na slovenské ľudové piesne. Vo svojom repertoári má valčíky, polky, tangá, čardáše, ale aj pomalšie piesne na počúvanie. Skupina RELAX na pozvanie hrá aj na plesoch, svadbách, zábavách, oslavách životných jubileí a pri iných slávnostných príležitostiach.

### ***Chrámový spevokol pri Farskom úrade Čeladice***

Vznikol na podnet p. Mns. Jána Pristača, po príchode v roku 2006, ako správcu farnosti Čeladice. Spevokol po stránke liturgickej a organizačnej vedie Ing. Alžbeta Sereďičová. Hudobný doprovod zabezpečuje organista pán Ladislav Beláň. Spevokol obohacuje cirkevné obrady počas nedeľných a sviatočných svätých omší, počas obradov sviatosti krstu, prvého svätého prijímania a vstupu do stavu manželského, prispieva k dôstojnej rozlúčke so zosnulými spoluobčanmi počas pohrebnej svätej omši a obradov na cintoríne.

***Folklórna skupina Čelad'ania*** aj v roku 2016 úspešne reprezentovala našu obec .

6.2.2016 Fašiangy Nitra sprievod a námestie pochovávanie basy

7.2.2016 Fašiangy Čeladice – pochovávanie basy

9.4.2016 Svadba Pohranice – sobáš + čepčenie nevesty Nitra- Vierka Štúrová

30.4.2016 Svadba Nitra – Janka Veselá

13. – 14.5.2016 Praha, slovenský dom

11.6.2016 Svadba Nitra

26.6.2016 Máňa -festival

16.7.2016 NIMNICA- festival

19.8.2016 Hontianska paráda - Hrušov

10.9.2016 Zálužské vinobranie – Veľké Zálužie

17.9.2016 Duchonka – Okšov mlyn, Prašice

24.9.2016 Radosti jesene Čeladice

Spevácka skupina ÚSMEV – Cabaj Čápor

Folklórna skupina PODHORANKA – Podhorany

Folklórny súbor RAPKÁČIK – Veľký Lapáš

Folklórna skupina KAMENEC – Machulince

Folklórna skupina ČELAĎANIA - Čeladice

2.10.2016 Topoľčianky – MINITUB 20. výročie

15.10.2016 Hronský Beňadik – posvätenie úrody

16.10.2016 Spievajte si s nami - Čakajovce

29.10.2016 Svadba Zobor – Lea Bališová

3.12.2016 Maďarsko Mlynky

11.12.2016 Járok – Vianočné posedenie



17.12.2016 Čel'adice – rozsvietenie stromčeka

18.12.2016 Machulince \_ Vianočné posedenie

21.12.2016 Nitra – Vianočné mestečko

### ***Knižnica***

V obci sa nachádzala knižnica, ktorá združovala všetky vrstvy občanov obce. Z dôvodu rekonštrukcie materskej školy priestory knižnice boli dočasne zrušené a knihy boli dané do depozitu obecného úradu. Pri nájdení vhodného priestoru sa knižnica okamžite obnoví.

### ***Šport***

#### ***Futbal***

Po prvýkrát sa futbalová lopta objavila u nás v roku 1946 v rybníku – tam bolo prvé futbalové ihrisko. Zo začiatku mali namiesto brán koly, nemali ani kopačky, ani dresy a predsa sa hralo. Prvý zápas vo Veľčiciach prehrali 6 : 0.

V odvete sa nedali a zápas vyhrali 1 : 0. Vtedajšie úspechy priviedli naše mužstvo do súťaže , ale zlý terén rozhodol, že na jeseň 1951 muselo mužstvo súťaž prerušiť. Začalo sa s odvodňovaním ihriska v rybníku. Postupne začali do mužstva v roku 1952 prichádzať noví odchovanci z dorastu. Bola to prvá jedenástka z domácich odchovancov , ktorá začala s pravidelnou okresnou súťažou. Zámer postupu sa podaril a tak sa Čel'adice po prvýkrát prebojovali do najvyššej okresnej súťaže. V mužstvách sa vystriedalo veľa hráčov, ktorých pre veľké množstvo nemenujeme a ďakujeme za vzornú reprezentáciu našej obce.

Prezidentom TJ Slovan Čel'adice je Ing. Martin Hamada.

V sezóne 2015/2016 a 2016/2017 reprezentovali obec Čel'adice 4 mládežnícke družstvá a mužstvo dospelých. Mužstvo dospelých pod vedením trénera Jozefa Kotulu pôsobí už tretí ročník v IV. Lige juhovýchod, kde sa pohybujú na horných priečkach tabuľky.

Dorast pod vedením trénera Martina Slováka pôsobí v V. lige stred dorasteneckej súťaže ZsFZ. Pohybujú sa v tabuľke od 4 po 6 miesto.

Starší žiaci a mladší žiaci / benjamínkovia/ hrajú súťaže pod oblastným futbalovým zväzom Nitra. Obe družstvá pod vedením Martina Slováka sú na čele súťaže, pričom žiaci sa stali v sezóne 2015/2016 majstrami žiackej súťaže. Zúčastnili sme sa 4 halových turnajov s bilanciou 2 prvé miesta a jedno druhé miesto. Prípravka sa pod vedením Daniela Koprdu úspešne začlenila do súťaže pod ObFZ Nitra- Miniliga Miroslava Stocha, zúčastnila sa dvoch veľkých turnajov s bilanciou jedno štvrté miesto, pričom sme pre veľký záujem malých prípravkárov angažovali ďalšieho trénera Petra Slováka. Každé z mládežníckych družstiev má 2 tréningové jednotky a jeden zápas v týždni a mužstvo dospelých 3 tréningové jednotky a jeden zápas. Okrem súťažných stretnutí sme úspešne zorganizovali už 7 ročník futbalového kempu pre deti od 5 – 8 rokov, turnaj prípravkárov / 6 tímov/ pod názvom Memoriál Jozefa Dubeňa a žiacky turnaj za účasti štyroch tímov.

#### ***Stolný tenis***

História stolného tenisu v našej obci siaha až do roku 1944, teda skôr ako futbal. Prvé majstrovstvá Čel'adic sa konali v roku 1946 a ich víťazom sa stal Jozef Záhorský . II. svetová vojna prerušila hranie tenisu. Až keď Osvetová beseda dostala do užívania bývalú krčmu p. Horvátha, presťahoval sa aj pinpongový stôl do tohto objektu. Neskôr sa znovu začal hrať v kultúrnom dome. Hlavným organizátorom a hráčom bol p. Anton Šimanský. Pod jeho vedením stolný tenis dosiahol výrazné úspechy i v celoslovenskej pôsobnosti. V súčasnosti

stolnotenisový oddiel má osem členov a je v súťaži piatej okresnej ligy. Vedúcim oddielu je starosta obce Ing. Anton Laca. V medzi vianočnom období prebehol už tretí ročník stolnotenisového turnaja neregistrovaných hráčov. V rámci tréningov stolnotenisového oddielu je možnosť si zahrať stolný tenis i pre širokú verejnosť.

### **Hokej**

Hokejový oddiel Družstevník Čeladice vznikol v roku 1982. Najväčším úspechom bolo majstri okresu v sezóne 1984/1985. Potom súťaž zanikla.

V súčasnosti z iniciatívy občanov obce prebiehajú v zimných mesiacoch rekreačné tréningy na hokejovom štadióne v Nitre a v Zlatých Moravciach. Činnosť hokejového klubu je propagovaná i na webovej stránke obce.

## **2. Hlavná činnosť účtovnej jednotky:**

- hospodárenie s majetkom obce,
- miestne dane a poplatky,
- zostavovanie Rozpočtu a Záverečného účtu obce,
- správa miestnych komunikácií, verejných priestranstiev, cintorína, kultúrne a športové zariadenia v obci, knižnica,
- zabezpečovanie verejno-prospešných služieb a ochrana životného prostredia,
- zriaďovanie právnických osôb obce – Základná škola s Materskou školou a kontrola jej činnosti,
- tvorba orgánov obce a zamestnávanie občanov,
- ochrana verejného poriadku v obci,
- registratúra, kronika obce a starostlivosť o zachovanie prírodných a kultúrnych hodnôt v obci.

Vyššie uvedené činnosti sú obci dané zákonom o obecnom zriadení č. 369/1990 Zb., v znení neskorších predpisov.

## **3. Hospodárenie s majetkom**

Obec vedie podvojnú účtovníctvo podľa zákona č. 431/2002 zb., v znení neskorších predpisov a zostavuje ročne výkaz o majetku – Súvahu.

K 31.12.2016 sa uskutočnila riadna dokladová inventarizácia majetku obce. V náväznosti na inventarizáciu bola zostavená bilancia aktív a pasív v nasledovnom rozsahu:

### **Bilancia aktív a pasív k 31.12.2016 v €. / Súvaha /**

AKTÍVA	KZ k 31.12.2015	KZ k 31.12. 2016
Neobežný majetok	4 279 498,93	4 283 677,50
Z toho Stavby	3 273 776,01	3 280 979,07
Pozemky	291 692,22	291 692,22
Samostatné hnut. veci	26 380,12	26 380,12
Dopravné prostriedky	260,00	140,00
Drobný dlhod. majetok	2 626,34	1 792,19
Obstaranie DHM	547 224,88	546 632,56
Dlhodobý fin.majetok	137 539,36	137 539,36
Obežný majetok spolu	514 519,70	366 991,95

Z toho : pohľadávky	85 654,52	96 303,49
Finančné účty	317 141,89	174 475,63
Prechodné účty aktív	326,61	516,08
Aktíva spolu :	4 794 345,24	4 651 185,61
PASÍVA	KZ k 31.12.2015	KZ k 31.12.2016
Vlastné imanie	926 165,12	964 336,42
Z toho:		
Výsledok hospodárenia min. roka	904 765,89	926 288,85
Výsledok hospodárenia bežného	21 415,47	38 063,81
Závazky	2 573 359,15	2 202 406,14
Z toho :		
Dlhodobé záväzky	1 764 962,44	1 698 384,80
Sociálny fond	116,59	279,36
Krátkodobé záväzky	377 614,46	353 943,74
Bankové úvery	258 342,25	137 987,20
Výnosy bud. období	1 294 820,97	1 484 443,05
Pasíva spolu	4 794 345,24	4 651 185,61

Do majetku obce boli v roku 2016 zaradené :	€
Rekonštrukcia fasády –zateplenie a výmena výplní ZŠ	44 000,00
Multifunkčné ihrisko	53 211,95
Rekonštrukcia strechy KD	29 225,16
Prístavba MŠ	60 847,13
K 31.12.2016 zostávajú neukončené tieto akcie :	
- kanalizácia	544 332,56
- cesta za Godorkou	2 300,00
Spolu rozostavané akcie	546 632,56

V roku 2007 bola vytvorená opravná položka k pohľadávkam vo výške 35 706,46 €. Sú to pohľadávky z roku 1996 PD Pohranice, PD Chyndice , ktoré sú v konkurznom konaní. Dlhodobý finančný majetok vo výške 137 539,36 € sú CP Západoslvenskej vodárenskej spoločnosti a.s Nitra.

#### 4. Plnenie rozpočtu

Základným nástrojom finančného hospodárenia obce bol rozpočet obce na rok 2016. Obec v roku 2016 zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7/ zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Rozpočet obce na rok 2016 bol zostavený ako prebytkový. Bežný rozpočet bol zostavený prebytkový a kapitálový rozpočet schodkový.

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2016.

Rozpočet obce na rok 2016 a jeho predkladanie bez programovej štruktúry bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 15.12.2015 uznesením č. 8/26 .

Rozpočet obce bol zmenený štyrikrát :

- 7.4.2016 uznesením č. 9/2
- 30.6.2016 uznesením č. 10/4
- 11.1.2016 uznesením č. 11/3
- 15.12.2016 uznesením č. 12/2

## Rozpočet obce k 31.12.2016

Rozpočet obce rok 2016	Schválený €	Upravený €
Príjmy celkom	923 221	1 667 477
Výdavky celkom	914 702	1 662 801
Hospodárenie obce	+ 8 519	+ 4 676
Bežné príjmy	797 900	833 216
Bežné výdavky	698 312	719 736
Prebytok bežného rozpočtu	+ 99 588	+ 113 480
Kapitálové príjmy	125 321	349 645
Kapitálové výdavky	0	726 675
Výsledok kap. rozpočtu	+ 125 321	- 377 030
Príjmové finančné operácie	0	484 616
Výdavkové finančné operácie	216 390	216 390
Výsledok finančných oper.	- 216 390	+ 268 226

### I. Rozbor plnenia príjmov za rok 2016 v €

Celkové príjmy :

Schválené	Upravené	Skutočnosť	%
923 221	1 667 477	1 169 678,03	70,14

Bežné príjmy za rok 2016

Schválené	Upravené	Skutočnosť	%
797 900	833 216	884 522,60	106,16

#### 1/.Bežné príjmy daňové

Schválené	Upravené	Skutočnosť	%
310 920	335 981	354 935,97	105,64

a/ Výnos dane poukázaný územnej samospráve.

Z rozpočtovaných 260 000 €, po úprave 280 661 € bola skutočnosť 298 013,46 €

b/ Daň z nehnuteľností.

Z rozpočtovaných 26 302 € bol skutočný príjem k 31.12.2016 vo výške 25 368,07 €. Príjmy dane z pozemkov boli vo výške 20 904,99 €, dane zo stavieb boli vo výške 4 460,63 €. Daň z bytov 2,45 €.

c/ Daň za psa .

Z rozpočtovaných 735 € bol skutočný príjem 619,31, t.j. 84,26 %.

d/ Daň za KO a DSO .

Z rozpočtovaných 17 600 € bol skutočný príjem 17 009,86 €.

e/ Daň za jadrové zariadenie.

Rozpočet na rok 2016 bol 6 283 € , skutočnosť 6 282,64 €, t.j. 99,99 %.

**K 31.12.2016 obec eviduje pohľadávky v €**

a/ Pohľadávky z daňových príjmov	36 676,42
b/ Pohľadávky z nedaňových príjmov	27 890,17
c/ Ostatné pohľadávky	50 558,48
d/ Iné pohľadávky	11 140,34
e/ Spojovací účet pri združení	5 000,00
f/ Pohľadávky voči ZC	120,54
g/ Poskytnuté preddavky	624,00
Spolu :	132 009,95
Opravná položka k dani z nehnuteľností	35 706,46
Pohľadávky netto :	96 303,49

**2/ Bežné príjmy – nedaňové príjmy**

Schválené	Upravené	Skutočnosť	%
203 973	179 850	204 246,75	113,56

a/ Príjmy z vlastníctva majetku – najväčšie príjmy boli z prenájmu obecných bytoviek.

Z rozpočtovaných 136 300 €, upravené 142 577 € bol skutočný príjem k 31.12.2016 vo výške 165 069,74 €

b/ Príjmy z prenájmu pozemkov , z rozpočtovaných 1 853 € bol skutočný príjem 1 853,30 €, t.j.100,02 %.

c/ Príjmy z poplatkov a platieb za predajov tovarov a služieb.

Z rozpočtovaných 10 500 € bol skutočný príjem 12 591,87 €, t.j.112,43 %

d/ Za MŠ a školské zariadenia.

Z rozpočtovaných 3 000 € bol skutočný príjem 4 220,00 €, t.j. 140,67 %

e/ Za stravné .

Rozpočtované bolo 4 100 , skutočnosť 4 114,70 €, t.j. 100,36%

f/ Úroky z účtov.

Rozpočet bol 90 €, skutočnosť 71,14 € t.j. 79,04 %

g/ Príjmy z lotérií

Rozpočet 30 €, skutočnosť 42,80 €, t.j. 142,67 %

h/ Z vratiek , rozpočet 32 000 €, skutočnosť 15 024,81 €, t.j. 89,38 %.

Skutočnosť 1 205,79 €.

ch/ Príspevok na kanalizáciu , rozpočet 16 100 €, skutočnosť 8 449,40 %.

i/ Mimorozpočtový účet SF 620,79 €.

j/ Mimorozpočtový účet zábezpeky 6092,82 €

**3/ Bežné príjmy – granty a transfery.**

Schválené	Upravené	Skutočnosť	%
283 007	317 385	325 339,88	107,98

**Obec prijala nasledovné bežné transfery :**

P. č.	Poskytovateľ	Suma v €	Účel
1.	Krajský školský úrad	301 618	Mzdy a prevádzka
	z toho : normatívne	282 453	Mzdy a prevádzka
	nenormatívne	19 165	
	- dopravné	5 805	
	- vzdelávacie poukazy	3 807	
	- odchodné	2 070	
	- rozvojové projekty	3 900	Vybavenie telocvične
	- materská škola	1 573	Príspevok na vých. a vzdel.
	- príspevok sociálny	291	
	- príspevok na učebnice	819	
	- škola v prírode	900	
2.	Krajský úrad ŽP	86,99	Životné prostredie
3.	Odbor CO	110,16	Odmena skladníka CO
4.	Obvodný úrad	580,16	Voľby
5.	Úrad práce soc. vecí a rodiny	334,40	Deti v HN
6.	Občania obce	8 449,40	Príspevok na kanalizáciu
7.	Obvodný úrad	306,90	Registrácia obyvateľstva
8.	Ministerstvo ŽP	12 953,87	Povodne
9.	Zo SR Obvodný úrad	18,60	Register adries

Bežné transfery boli účelovo viazané, použité v súlade s ich účelom a aj vyúčtované.

**4. Kapitálové príjmy :**

Schválené	Upravené	Skutočnosť	%
125 321	349 645	109 458,39	31,31

**Obec použila v roku 2016 nasledovné kapitálové transfery :**

1. V decembri 2015 obec dostala dotáciu na „Rekonštrukciu fasády – zateplenie a výmena výplní otvorov pre Základnú školu s MŠ v sume 44 000. Tieto peniaze boli použité v roku 2016.
2. Ministerstvo financií SR poskytlo v roku 2015 kapitálový transfer na „Rekonštrukciu kultúrneho domu „ v sume 25 000 €. Táto dotácia bola použitá a zúčtovaná v roku 2016.  
Bola zrekonštruovaná strecha na kultúrnom dome.
3. Ministerstvo školstva poskytlo v decembri roku 2015 dotáciu na „Prístavbu Materskej školy „ v sume 55 000 €. Táto investičná akcia bola realizovaná počas letných prázdnin roku 2016. V roku 2016 bola aj vyúčtovaná. Pristavila sa jedna

trieda, jedna spálňa , kúpeľňa a toalety, zrekonštruovala sa stará trieda, zrekonštruovala sa jedáleň a vybudovala sa nová zborovňa.

4. Úrad vlády SR poskytol v roku 2015 dotáciu na výstavbu „ Multifunkčného ihriska „ v sume 40 000 €. Táto dotácia sa mala vyčerpať do 31.3.2016. Starosta obce požiadal o predĺženie termínu vyúčtovania do 31.5.2016, z dôvodu zlého počasia. V roku 2016 bolo vybudované pri základnej škole Multifunkčné ihrisko.
5. Ministerstvo hospodárstva SR po vyúčtovaní faktúr za Modernizáciu verejného osvetlenia poskytlo dotáciu v sume 109 458,39 €. Štúdiá rekonštrukcie verejného osvetlenia bola na sumu cca 180 000 €. Vysúťažená suma bola cca 156 000 €. Minister hospodárstva podpísal NFP vo výške 125 320,92 €. Obec na základe nariadenia Ministerstva hospodárstva v roku 2015 si musela zobrať úver vo výške 160 487,50 €, ktorý budúci rok bol z časti refundovaný už uvedenou sumou. Rozdiel medzi výškou ceny diela a prideleným NFP bude obec splácať formou splátkového kalendára, ktorý je dohodnutý v Prima banke. Podľa nášho názoru k zníženiu dotácie došlo neodborným konaním zo strany Ministerstva, kde v prvopočiatku neboli nastavené hraničné sumy na jednotlivý materiál pri verejnom obstarávaní. Tieto sumy potom boli znižované zo strany Ministerstva bez ohľadu , ako prebehla verejná súťaž.

#### 5. Príjmové finančné operácie :

Schválené	Upravené	Skutočnosť
0	484 616	175 697,04

Obec v roku 2016 požiadala Štátny fond rozvoja bývania o úver na odkúpenie nájomného bytového domu Čeladice - 12 b.j. č. 424 a taktiež požiadala o dotáciu Ministerstvo výstavby a regionálneho rozvoja. Túto 12 b.j. stavala firma Mosap a.s. Nitra z vlastných prostriedkov. Dotáciu a úver sme v roku 2016 na odkúpenie nedostali. V roku 2017 obec opätovne požiada o úver a dotáciu.

## II. Rozbor plnenia výdavkov za rok 2016 v €

	Rozpočet	Upravený	Skutočnosť	%
a/ bežné výdavky	689 312	719 736	741 266	102,99
b/ kapitálové výdavky	0	726 675	191 780,91	26,39
c/ finančné operácie	216 390	216 390	192 099,98	88,77
Spolu :	914 702	1 662 801	1 120 143,44	67,36

## Plnenie rozpočtu k 31.12.2016

Zdroj	Položka podpoložka	Názov	Schválený	Upravený	Skutočnosť	%
41	222003	Pokuty	0	0	10	
111	312001	Transfer reg.	0	0	18,60	
111	292017	Vratky	0	0	627,60	
111	312001	ŠR povodne	0	0	12935,27	
111	312001	Transfer MŠ	2100	1573	1573	100,00
111	312008	VÚC	0	300	300	100,00
111	312001	Transfer ZŠ	280000	297975	300645,00	100,90
111	312001	Transfer HN	400	350	334,40	95,54
111	312001	Transfer RO	303	303	306,90	101,29
111	312001	Transfer ŽP	97	97	86,99	89,68
111	312001	Voľby	0	580	580,16	100,03
111	312001	Transfer CO	107	107	110,16	102,95
41	111003	Výnos dane	260000	280661	298013,46	106,18
41	121001	Daň pozemky	21100	21100	21948,05	104,02
41	121002	Daň stavby	5200	5200	4602,76	88,51
41	121003	Daň z bytov	2	2	2,45	122,50
41	133001	Daň za psa	735	735	671,31	91,33
41	133012	Daň VP	0	4400	4432,90	100,75
41	133013	Daň za KO	17600	17600	18982,40	107,85
41	133014	Daň jadr.zar.	6283	6283	6282,64	99,99
41	212002	Prenájom poz.	1853	1853	1853,30	100,02
41	212003	Prenájom byt.	136300	142577	165069,74	115,78
41	223001	Poplatky	10500	11200	12591,87	112,43
41	223002	Poplatky MŠ	3000	3000	4220,00	140,67
41	223003	Poplatky strav.	4100	4100	4114,70	100,36
41	243	Úroky	90	90	71,14	79,04
41	292008	Príjmy z lotérií	30	30	42,80	142,67
41	292017	Vratky	32000	17000	15024,81	88,39
41	311	Príspevok kan.	16100	16100	8449,40	52,48
<b>Bežné príjmy</b>			<b>797900</b>	<b>833216</b>	<b>884522,60</b>	<b>106,16</b>
Kapitálové príjmy111	321	Dotácia bytovka	0	224324	0	
111	322	Transfer VO	125321	11500	11521,94	100,19
1152	322	Transfer VO	0	113 821	97936,45	86,04
<b>Kapitálové príjmy</b>			<b>125321</b>	<b>349645</b>	<b>109458,39</b>	<b>31,31</b>
131 F	453	Zostatok MI	0	40000	40000	100,00
131 F	453	Zostatok KD	0	25000	25000	100,00
131 F	453	Zostatok MŠ	0	61000	61000	100,00
131 F	453	Zostatok	0	0	5697,04	
131 F	453	Zostatok ZŠ	0	44000	44000	100,00
52	513	Úver 12 b.j.		314616	0	0
<b>Finančné operácie</b>				<b>484616</b>	<b>181789,86</b>	<b>37,51</b>
Mimorozpočtové	456002	Zábezpeky			6092,82	
Mimorozpočtové		Sociálny fond	0	0	462,31	
<b>Spolu príjmy</b>			<b>923221</b>	<b>1667477</b>	<b>1175770,85</b>	<b>70,51</b>



Bežné výdavky	01.1.1	Obec	Schválený	Upravený	Skutočnosť	%
41	611	Tarifný plat	65000	65000	62733,36	96,51
41	612001	Osobný príp.	2280	2280	1910,10	83,78
41	614	Odmeny	8500	12500	14244,04	113,95
41	621	Poistné VZP	5600	5600	5740,63	102,51
41	623	Poistné ostatné	1600	1600	1814,48	113,40
41	625001	Poistné NP	1100	1100	1119,53	101,78
41	625002	Poistné SP	10600	10600	11232,80	105,97
41	625003	Poistné úrazov	600	600	641,34	106,89
41	625004	Invalidné poist	2290	2290	2122,18	92,67
41	625005	Poistenie v nez	750	750	705,68	94,09
41	625007	Poistné RF	3600	3600	3810,57	105,85
41	627	Príspevok DP	630	630	571,12	90,65
41	631001	Cestovné	50	50	0	0
41	632001	Plyn	2500	2500	3444,00	127,56
41	632001	Elektrina	1500	1500	1748,26	116,55
41	632002	Vodné	400	400	391,47	97,87
41	632003	Poštovné služb	2900	2700	2732,74	101,21
41	633001	Inter. vybav.	0	0	1176,45	
41	633005	Stroje,prístroje	0	1000	1443,04	144,30
111	633006	Všob.mat.	400	400	0	0
41	633006	Všob.mat.	1800	1600	1746,26	109,14
41	633009	Knihy,noviny	150	350	418,06	119,45
41	633010	Pracovné odev	300	300	220,41	73,47
41	633016	Reprezentačné	600	800	906,17	113,27
41	634001	Palivo,oleje	3000	3000	2934,45	97,80
41	634002	Servis,opravy	500	1500	1434,88	95,66
41	634003	Poistenie	400	400	439,81	109,95
41	634005	Karty,známky	270	270	270,00	100,00
41	635004	Údržba	300	600	768,19	128,03
41	635006	Údržba budov	14700	560	534,37	95,42
41	635006	Údržba budov	2000	2710	2940,53	108,51
41	637001	Školenie	400	400	658	164,50
41	637003	Inzercia	100	100	0	
41	637004	Všob.slужby	2100	2100	2626,11	125,05
41	637005	Špec.slужby	5000	5000	5540,00	110,80
41	637012	Poplatky	2500	1500	1132,28	75,49
41	637015	Stravovanie	4100	5100	5644,10	110,67
41	637015	Poistné	300	300	279,96	93,32
41	637016	Prídel do SF	400	400	602,69	150,67
41	637023	Kolky	0	0	8,00	
131F	637018	Vrátenie	0	6000	6000,00	100,00
41	637026	Odmeny	500	500	240,00	48,00
41	637027	Dohody	600	600	0	
41	637035	Dane	0	0	56,83	
41	642002	Bežné transf.	700	700	1098,75	156,96
41	642006	Členské	900	900	772,15	85,79
41	642012	Odstupné	1200	1200	1200,00	100,00
41	642013	Odchodné	1200	1200	1200,00	100,00

	<b>01.1.2</b>	<b>Finančná oblasť</b>				
41	611	Tarifný plat	2600	2600	2024,39	77,86
41	614	Odmeny	480	480	440,00	91,67
41	621	Poistné ZP	300	300	303,90	101,30
41	625001	Nemoc.poisten	50	50	33,92	67,84
41	625002	Starob.poist	400	400	339,50	84,88
41	625003	Úrazové pois	30	30	19,34	64,47
41	625004	Inval.poistenie	70	70	72,75	103,93
41	625005	Poistné nezam.	30	30	24,25	80,83
41	625007	Poistenie RF	190	190	115,15	60,61
	<b>01.6.0</b>	<b>Voľby</b>				
111	614	Odmeny	0	83	83,50	100,60
111	621	Poistné VZP	0	29	6,67	23,00
111	633006	Všeobecný mat	0	25	15,00	60,00
111	633016	Reprezentačné	0	14	13,93	99,50
111	634004	Prepravné	0	10	9,75	97,50
111	637014	Stravovanie	0	69	68,60	99,42
111	637018	Vrátenie	0	133	132,64	99,73
111	637027	Dohody	0	217	217,56	100,26
	<b>01.7.0</b>	<b>Verejný dlh</b>				
41	651	Úroky úvery	25000	22000	21947,20	99,76
	<b>02.2.0</b>	<b>Civilná ochrana</b>				
111	637027	Odmena CO	107	107	100,84	94,24
	<b>03.6.0</b>	<b>Verejný poriadok</b>				
41	635004	Údržba kamier	0	400	400,80	100,20
	<b>04.5.1</b>	<b>Cesty</b>				
41	633006	Všeob.materiál	100	100	59,50	59,50
41	635006	Údržba	2000	0	0	
	<b>05.1.0</b>	<b>Odpady</b>				
41	633006	Všeob.mater.	1000	1000	1220,42	122,04
41	637004	Všeob.slужby	17600	19600	24060,22	122,76
	<b>05.2.0</b>	<b>Odpadové vody</b>				
41	632001	Energia	6000	6000	7841,17	130,69
41	635004	Údržba	10000	6000	5066,58	84,44
41	633004	Stroje	500	500	30,40	6,08
41	637004	Všeob.slужby	16100	16100	8437,72	52,41
	<b>05.4.0</b>	<b>Ochrana krajiny</b>				
111	635006	Údržba	0	0	8138,51	
111	637004	Všeobecné sl	0	0	4796,76	
	<b>06.2.0</b>	<b>Verejná zeleň</b>				
41	633015	Palivá	500	500	350,23	70,05
41	635004	Údržba	400	400	485,56	121,39
	<b>06.4.0</b>	<b>Verejnú osvetlenie</b>				
41	632001	Energie	5000	5000	4088,53	81,77
41	635004	Údržba	500	500	859,89	171,98

41	637004	Všeobecné sl	0	2500	3700	148,00
41	637027	Dohody	0	0	301,56	
41	637015	Poistné	0	0	21,58	
	<b>06.6.0</b>	<b>17 b.j.1</b>				
41	632001	Energia	11000	11000	8584,31	78,04
41	632002	Vodné	1800	1800	3227,02	179,28
41	633004	Stroje, príst	500	500	0	
41	635004	Údržba	400	1100	1269,56	115,41
41	637004	Všeob.slужby	180	180	239,16	132,87
41	637015	Poistné	120	120	118,68	98,90
41	637018	Vrátenie plyn	0	3500	3518,00	100,51
	<b>06.6.0</b>	<b>17 b.j.2</b>				
41	632001	Energie	10000	10000	8503,88	85,04
41	632002	Vodné	2000	2000	1527,05	76,35
41	633004	Stroje,prístroje	500	500	0	
41	635004	Údržba	200	1200	1232,93	102,74
41	637004	Služby	180	180	294,30	163,50
41	637005	Špeciálne sl.	0	0	350	
41	637015	Poistné	120	120	112,16	93,47
41	637018	Vrátenie	0	3200	3248,81	101,52
	<b>06.6.0</b>	<b>12b.j.</b>				
41	632001	Energie	250	250	356,12	142,45
41	632002	Vodné	1000	1000	1126,22	112,62
41	633004	Stroje,zar.	500	500	165,00	33,00
41	635004	Údržba	400	400	994,77	248,69
41	637004	Služby	0	0	100	
41	637015	Poistné	100	100	95,88	95,88
	<b>06.6.0</b>	<b>4 b.j.</b>				
41	632001	Energie	4000	4000	3972,00	99,30
41	632002	Vodné	400	400	334,43	83,61
41	633004	Stroje,príst	500	500	105,48	
41	635004	Údržba strojov	100	100		
41	635006	Údržba	2900	2900	4144,18	142,18
41	637004	Všeob. služ.	20	20	60	300,00
41	637015	Poistné	80	80	74,48	93,10
41	637018	Vrátenie	0	1100	1116,88	101,53
	<b>06.6.0</b>	<b>16 b.j.</b>				
41	632002	Vodné	1000	1000	1386,97	138,70
41	633004	Zariadenia	500	500	0	
41	635004	Údržba	500	500	558,00	111,60
41	637015	Poistné	240	240	231,84	96,60
41	<b>06.6.0</b>	<b>12 b.j. rok 2015</b>				
41	632001	energie	1400	1400	1177,69	84,12
41	632002	Vodné	0	0	619,24	
41	633001	Inter. vyb.	0	0	1279,60	
41	633004	Stroje,prístroje	500	500		
41	635006	Údržba	400	400	624,70	156,18
41	637015	Poistné	100	100	31,52	31,52
41	637023	Kolkové znám	0	0	66	
	<b>08.1.0</b>	<b>TJ</b>				

41	632001	Energie	2250	2250	2309,86	102,66
41	632002	Vodné	250	250	347,40	138,96
41	633006	Materiál tenis	800	800		
41	635006	Údržba	200	200		
41	637002	Súťaže	200	200	265,40	132,70
41	637015	Poistné	60	60	59,64	99,40
41	642002	Príspevok	13000	13000	13000	100,00
	<b>08.2.0</b>	<b>Knižnica</b>				
41	621	Poistné ZP	25	25	8,75	35,00
41	625	Poistné SP	81	81	88,39	109,12
41	633009	Knihy	100	100	0	
41	637027	Dohoda	300	300	250,00	83,33
	<b>08.2.0</b>	<b>Kultúra</b>				
41	632001	Energie	3000	3000	3084,00	102,80
41	632002	Vodné	200	200	464,96	232,48
111	633004	Zariadenia	0	0	300	
41	633004	Zariadenia	0	0	52,90	
41	633011	Potraviny	500	500	609,88	121,98
41	634004	Prepravné	500	1500	1046,54	69,76
41	635006	Údržba	2100	500	321,52	64,30
41	637015	Poistné	90	90	82,96	92,18
41	637018	Vrátenie	0	0	233,33	
41	637027	Dohody	200	200	127,00	63,50
	<b>08.3.0</b>	<b>Rozhlas</b>				
41	635004	Údržba	300	300	42,00	14,00
41	637012	Poplatky	60	60		
	<b>08.4.0</b>	<b>Dom smútku</b>				
41	625	Poistné SP	95	95	128,36	135,12
41	632001	Energie	300	300	299,09	99,70
41	632002	Vodné	50	50	174,98	349,96
41	633006	Všeob.mat.	200	200	240	120,00
41	635006	Údržba	1000	100	34,20	34,20
41	637004	Všeob.služ.			1440,00	160,00
41	637015	Poistné	60	60	58,76	97,93
41	637027	Dohody	440	440	658,10	149,57
	<b>08.6.0</b>	<b>Kronika</b>				
41	637027	Dohoda	200	200		
	<b>09.1.2.1</b>	<b>ZŠ 1-4 r.</b>				
111	611	Tarifný plat	50000	52000	46621,06	89,65
111	612001	Osobný prípl.	0	0	1934,31	
111	612002	Ostatné prípl.	3333	4333	4011,66	92,58
111	614	Odmeny	1666	3666	4169,99	96,20
111	621	Poistné VZP	5500	5900	3777,34	64,02
111	623	Poistné ost. ZP	0	0	1872,63	
111	625001	Poistné nemoc.	13750	14800	801,24	
111	625002	Poistné starob	0	0	8033,08	
111	625003	Poistné úrazov	0	0	469,92	
111	625004	Poistné invalid	0	0	1539,82	
111	625005	Poistné v nez.	0	0	512,84	
111	625007	Poistné do RF	0	0	2725,22	
111	632001	Energie	4000	3638	4552,66	125,14

111	632002	Vodné,stočné	333	333	220,07	66,08
111	632003	Poštovné služ	266	266	159,38	59,91
111	633001	Inter. vybav.	3333	1333	3827,66	287,14
111	633002	Výpoč.techn.	0	0	711,78	
111	633006	Všeob. mat	1766	3335	2516,35	75,45
111	633009	Knihy,noviny	333	624	1311,61	210,19
111	635002	Údržba výp.	0	0	27,88	
111	635004	Údržba strojov	0	0	892,03	
111	635006	Údržba budov	3404	0	2131,81	
111	635009	Údržba softv	0	0	133,00	
111	637001	Školenia	0	900	900	100,00
111	637004	Všeob.slужby	0	0	11,96	
Spolu :					93865,30	
	<b>09.2.1.1</b>	<b>ZŠ 5-9r.</b>				
111	611	Tarifný plat	100000	104100	93242,23	89,56
111	612001	Osobný prípl.	0	0	3868,73	
111	612002	Ostatné prípl.	6667	8667	8023,46	92,57
111	614	Odmeny	3334	7334	8340,01	113,71
111	621	Poistné VZP	11000	11800	7554,79	64,02
111	623	Poistné ost. ZP	0	0	3745,39	
111	625001	Poistné nemoc.	27500	29640	1602,56	
111	625002	Poistné starob	0	0	16066,32	
111	625003	Poistné úrazov	0	0	939,94	
111	625004	Poistné inval.	0	0	3079,77	
111	625005	Poistné v nez.	0	0	1025,82	
111	625007	Poistné RF	0	0	5450,51	
111	632001	Energie	8000	7275	9105,84	125,16
111	632002	Vodné	667	667	440,37	66,02
111	632003	Poštovné služ.	534	534	574,63	107,61
111	633001	Inter. vybav.	6667	2667	7655,38	287,40
111	633002	Výpoč. tech.	0	0	1423,62	
111	633006	Všeob. mat.	3534	6672	5417,05	81,19
111	633009	Knihy,noviny	667	1486	2633,43	177,21
111	633015	Palivá	0	0	68,28	
111	635002	Údržba výp.t.	0	0	55,77	
111	635004	Údržba strojov	0	0	1784,12	
111	635006	Údržba budov	11430	6796	4356,32	64,10
111	635009	Údržba soft.	0	0	266,00	
111	637004	Všeob.slужby	0	0	94,10	
111	637016	Prídel do SF	2000	2000	2248,67	114,65
111	637027	Dohody	0	0	972,00	
111	642013	Transfery odch	0	0	5170,00	
111	642015	Transfery nem.	0	0	186,16	
111	642026	Transfery HN	0	0	49,80	
Spolu					195441,07	
	<b>09.6.0.2</b>	<b>Slужby</b>	0	0		
111	631001	Cestovné	0	0	59,90	
111	634004	Prepravné	0	0	94,55	
111	637001	Školenia,kurzy	0	0	236,90	
111	637004	Všeob.sl.	2000	2000	1302,14	65,10

111	637005	Špec.sl.	2000	2000	540,00	27,00
111	637006	Náhrady	0	0	252,00	
111	637012	Poplatky	1500	1500	218,81	14,58
111	637014	Stravovanie	2500	2500	2537,55	101,50
111	637015	Poistné	0	0	351,08	
111	642014	Dopravné	0	5805	5267,65	90,74
131F	637012	Poplatky	0	0	3,79	
131F	642012	Transfery jed.	0	0	463,35	
Spolu:					11327,72	
	<b>09.1.1.1</b>	<b>Materská škola</b>				
111	611	Tarifný plat	0	0	169,46	
111	612002	Ostatné prípl.	0	0	50,85	
111	614	Odmeny	0	1200	887,00	73,91
111	633006	Všeob.mat.	0	373	0,50	0,13
111	633009	Knihy,učeb.	0	0	49,50	
111	635004	Údržba strojov	0	0	415,69	
Spolu :			0	1573	1573,00	
41	611	Tarifný plat	37000	37750	39414,58	104,40
41	612001	Osobný prípl.	0	0	1010,94	
41	612002	Ostatné prípl.	2000	2000	2596,51	129,82
41	614	Odmeny	1200	2200	2213,00	100,59
41	621	Poistné VZP	4000	4180	2654,90	63,51
41	623	Poistné ost. ZP	0	0	1832,22	
41	625001	Poistné nemoc.	10000	10440	648,53	6,21
41	625002	Poistné star.	0	0	6487,79	
41	625003	Poistné úraz	0	0	370,47	
41	625004	Poistné inval.	0	0	1390,08	
41	625005	Poistenie v nez	0	0	463,23	
41	625007	Poistenie RF	0	0	2201,01	
41	632001	Energie	9000	9000	6663,88	74,04
41	632002	Vodné	800	800	660,44	82,55
41	632003	Poštovné	300	300	172,90	57,60
41	633001	Inter.vybab.	0	0	1676,00	
41	633006	Všeob. mat.	1000	1000	720,48	72,04
41	633009	Knihy,noviny	500	500	83,18	16,63
41	635004	Údržba strojov	0	0	34,31	
41	635006	Údržbabudov	0	0	632,00	
41	637014	Stravovanie	1500	1500	0	
Spolu					71 926,45	

	<b>09.5.0</b>	<b>Školský klub</b>				
41	611	Tarifný plat	6600	6600	6663,48	100,96
41	614	Odmeny	0	0	250,00	
41	621	Poistné VZP	660	660	691,35	104,75
41	625001	Poistné nemoc.	1650	1650	96,75	5,86
41	625002	Poistné star.	0	0	967,88	
41	625003	Poistné úraz	0	0	55,26	
41	625004	Poistné inval.	0	0	207,40	
41	625005	Poistenie neza	0	0	69,13	
41	625007	Poistenie RF	0	0	328,34	
41	633006	Všeobecný m	390	390	336,46	86,27
41	642015	Nemoc. dávky	0	0	66,47	
Spolu					9732,52	
	<b>09.6.0.1</b>	<b>Školská jedáleň</b>				
41	611	Tarifný plat	12800	13400	13838,44	103,27
41	612001	Osobný prípl.	0	0	1842,70	
41	612002	Ostatné prípl.	1700	1700	607,79	35,75
41	614	Odmeny	600	600	900,00	150,00
41	621	Poistné VZP	1500	1500	887,66	59,17
41	623	Poistné do ZP	0	0	468,14	
41	625001	Poistné nem.	3800	3950	242,51	6,13
41	625002	Poistné star.	0	0	2427,06	
41	625003	Poistné úraz	0	0	138,47	
41	625004	Poistné inv.	0	0	519,90	
41	625005	Poistné v nez.	0	0	173,18	
41	625007	Poistenie RF	0	0	823,29	
41	633001	Inter. vybav.	0	0	191,49	
41	633006	Všeob.mat.	1000	1000	2140,60	214,06
41	633010	Pracovný odev	0	0	171,05	
41 M	633011	Potraviny	0	0	20371,65	
41	635002	Údržba výp. t.	0	0	49,00	
41	637004	Všeob. služby	500	500	20,38	4,07
41	637012	Poplatky	0	0	206,65	
41	637027	Dohody	0	0	147,50	
41 M	633016	Reprezentačné	0	0	338,50	
41	637014	Stravovanie	0	0	1418,19	

41 M	642014	Transf. jednotl	0	0	216,16	
Spolu					48 140,31	
	<b>10.2.0</b>	<b>Staroba</b>				
41	611	Tarifný plat	4800	0	0	
41	621	Poistné VZP	480	0	0	
41	625	Poistné SP	1104	0	0	
41	633011	Potraviny	500	500	0	
41	634004	Prepravné	500	500	0	
41	642	Transfer	1000	1000	637,91	63,79
	<b>10.4.0</b>	<b>Rodina a deti</b>				
111	637014	Stravovanie	400	350	268	76,57
111	637018	Vrátenie stravné	0	0	27,60	
41	642014	Transfery	1000	1000	743,69	78,11
<b>Spolu bežné výdavky</b>			<b>698 312</b>	<b>719 736</b>	<b>741 266</b>	<b>102,99</b>
<b>Kapitálové výdavky</b>						
	<b>05.2.0</b>	<b>Odpadové vody</b>				
41	713 004	Čerpadlo	0	4560	4675,00	102,53
	<b>06.1.0</b>	<b>Rozvoj bývania</b>				
111	712001	12 b.j. dotácia	0	223324	0	
52	712001	12 b.j. z úveru	0	314616	0	
	<b>08.1.0</b>	<b>Šport</b>				
41	716	Projekty MĽ	0	0	360	
131 F	717001	Multifunkčné ihrisko	0	40000	40000	100,00
41	717001	Multifunkčné ihrisko	0	11397	12616,63	110,73
	<b>08.2.0</b>	<b>Kultúra</b>				
111	717002	Rekonštrukcia	0	25000	24946,48	99,79
41	717002	Rekonštrukcia	0	4278	4278,69	100,02
131 F	719014	Vrátenie	0	0	53,53	100,00
	<b>09.1.1.1</b>	<b>Materská škola</b>				
41	716	Projekty	0	1500	1900	126,67
131F	717003	Prístavby	0	55000	55000	100,00
41	717003	Prístavby	0	3000	3947,13	131,57
<b>Spolu kapitálové</b>			<b>0</b>	<b>726 675</b>	<b>191780,91</b>	<b>26,39</b>
<b>Finančné operácie</b>						
41	821005	<b>Splácanie úverov</b>	216 390	216390	187 096,53	86,46
<b>Spolu výdavky</b>			<b>914 702</b>	<b>1 662 801</b>	<b>1120143,44</b>	<b>67,36</b>



## 5. Finančná situácia – vývoj za roky 2015 až 2016

Obec v roku 2016 pokračovala v splácaní úverov z minulých rokov. Najväčší podiel na zadlženosti obce majú dlhodobé záväzky – úvery zo ŠFRB, ktoré obec mesačne spláca z nájomného. Financie na splácanie úveru pre ŠFRB nezaťažujú rozpočet obce. Úver na splatenie dlhu firme MOSAP pri budovaní 16 b.j. obec začala splácať v roku 2011.

Obec eviduje tieto záväzky :	k 31.12.2015	k 31.12.2016
- úverové záväzky voči bankám	258 342,25	137 987,20
- záväzky voči ŠFRB	1 764 845,85	1 698 105,44
- voči dodávateľom	268 085,81	253 695,18
- voči daňovému úradu	1 138,04	806,54
- voči zamestnancom	9 178,25	7 213,53
- voči poisťovniam	4 521,18	3 333,81
- SF	116,59	279,36
- zábezpeky	82 267,07	76 535,22
- rezervy	2 440,00	12 090,40
- časové rozlíšenie	326,61	516,08

1. Úver z roku 2005 na kanalizáciu , opravu komunikácie, nákup pozemkov pod Aquapark stav k 1.1.2016	132,66
Stav k 31.12.2016	0
2. Úver z roku 2010 na splatenie dlhu firme MOSAP a.s.Nitra	
Stav k 1.1.2016	97 722,55 €
Stav k 31.12.2016	86 958,55 €
3. Úver z roku 2015 na rekonštrukciu VO	
Stav k 1.1.2016	160 487,04 €
Stav k 31.12.2016	51 028,65 €

Dlhodobé záväzky zo ŠFRB na výstavbu nájomných bytov :

1. ŠFRB z roku 2006 na výstavbu 16 b.j. Rybník stav k 31.12.2016	372 539,73 €
2. ŠFRB 8 + 9 b.j. z roku 2008 stav k 31.12. 2016	352 730,51 €
3. ŠFRB 12 b.j. z roku 2009 stav k 31.12.2016	279 814,77 €
4. ŠFRB 17 b.j. z roku 2009 stav k 31.12.2016	388 879,61 €
5. ŠFRB 12 b.j. rok 2016	304 140,82 €
<b>Spolu stav k 31.12.2016</b>	<b>1 698 105,44 €</b>

### Predpokladaný vývoj dlhu obce v rokoch 2016 – 2018.

1. Splátka úverov :	€
a/ splátka úveru z roku 2010 - MOSAP	10 764
b/ splátka úveru z roku 2006 - 16 b.j. ŠFRB	20 795
c/ splátka úveru z roku 2008 - 8 +9 b.j. ŠFRB	18 161
d/ splátka úveru z roku 2009 - 12 b.j. ŠFRB	13 923
e/ splátka úveru z roku 2009 - 17 b.j. ŠFRB	19 349
f/ splátka úveru z roku 2015 – 12 b.j. ŠFRB	9 436
g/ splátka úveru verejné osvetlenie	12 000

2. Splátka fa č. 14/2010 zo dňa 12.11.2010	209 220,16
3. Splátka fa č. 17/2010 zo dňa 12.11.2010	42 477,93

Obe uvedené faktúry boli firmou Vestam doručené na obecný úrad do rúk starostu Jaroslava Pappa v novembri 2010 pred komunálnymi voľbami. Finančné krytie uvedených faktúr z Eurofondov nebolo pripravené. Práce už boli vykonané, preto získavanie dotácie bolo bezpredmetné a nezodpovedné. Bývalý starosta na uvedené faktúry podpísal zmenky. Vzhľadom na neoprávnenosť takéhoto úkonu sa vec rieši v trestnoprávnom konaní. V súčasnosti prebieha súdne a policajné vyšetrowanie všetkých zodpovedných. Súdne pojednávania prebiehajú od roku 2011 až do súčasnosti. V mesiaci máj 2017 prebehlo dôležité súdne pojednanie k uvedeným faktúram. Obec deklarovala, že práce uvedené vo faktúrach na budovanie kanalizačných prípojek nie sú v Zmluve o dielo, obec doložila súdu dôkaz, že celá suma na základe Zmluvy o dielo bola obcou vyplatená. Obec v plnom rozsahu spochybňuje faktúry vystavené firmou Vestam Š. Vlček.

## 6. Predpoklad vývoja činnosti účtovnej jednotky po roku 2016

Vzhľadom na vyššie uvedenú finančnú situáciu je potrebné prispôsobiť činnosť obce v budúcich rokoch. Je treba zamerať sa najmä na tieto oblasti:

- a/ po ukončení súdnych sporov a podanej reklamácií na stavbe obecnej kanalizácie dokončiť jej kolaudáciu, na základe pripravovaných výziev z ministerstiev na vybudovanie a opravu už vybudovanej kanalizácie reagovať a pripraviť žiadosti,
- b/ verejnoprospešné služby orientovať na starostlivosť o starých a nevládných občanov,
- c/ dokončiť rekonštrukciu obecného úradu a úpravu okolia obecného úradu, vybudovať vodovodnú prípojku do budovy bývalej požiarnej zbrojnice,
- d/ pokračovať v digitalizácii káblovej televízie,
- e/ zabezpečiť prevádzku obecnej knižnice v nových priestoroch,
- f/ po získaní finančnej dotácie pokračovať v budovaní komunikácie v miestnom cintoríne,
- g/ pokračovať v jednaniach s biskupským úradom v Nitre o možnosti výstavby v priestoroch za „Godorkou“, požadovať dotáciu na vybudovanie infraštruktúry,
- h/ pripraviť žiadosti na opravu obecných ciest na základe výziev, vybudovať komunikáciu stavebným pozemkom v Maďaroši,
- ch/ rozšíriť kamerový systém pre zvýšenie bezpečnosti občanov a cestnej premávky.
- i/ dokončenie rekonštrukcie autobusových zastávok,
- j/ vzhľadom na pretrvávajúci problém s nedostatkom obecných priestorov pokračovať v jednaniach s COOP Jednota o výstavbe novej predajne, čím by sa uvoľnili priestory pre obec.
- k/ v prípade vyhlásenia výzvy reagovať na pridelenie NFP pre zateplenie a fasádu pristavenej MŠ.
- l/ v prípade pridelenia NFP zrealizovať odstránenie čiernej skládky v lokalite Hlboká cesta.
- m/ pokračovať v opravách obecných priestorov a chodníka pri ZŠ.

## 7. Hospodárenie organizácií zriadených obcou a predpoklad vývoja týchto organizácií

Obec je zriaďovateľom miestnej Základnej školy s materskou školou Čeľadice 87. Súčasťou školy je aj školský klub a jedáleň. Hospodárenie týchto organizácií sa riadi schváleným rozpočtom.

Základná škola s materskou školou Čeľadice 87 použila finančné prostriedky na prenesené kompetencie nasledovne :

<b>Základná škola 1-4 r.</b>	<b>€</b>
Mzdy	56 737,02
Odvody	19 732,09
Energie	4 552,66
Vodné	220,07
Poštovné a telekom.služby	159,38
Interiérové vybavenie	3 827,66
Výpočtová technika	711,78
Všeobecný materiál	2 516,35
Knihy, noviny	1 311,61
Údržba výp. techniky	27,88
Údržba strojov	892,03
Údržba budov	2 131,81
Údržba softvéru	133,00
Školenie, semináre	900,00
Všeobecné služby	11,96
<b>Spolu :</b>	<b>93 865,30</b>

<b>Základná škola 5-9 r.</b>	
Mzdy	113 474,43
Odvody	39 465,09
Energie	9 105,84
Vodné	440,37
Poštovné a telek. služby	574,63
Interiérové vybavenie	7 655,38
Výpočtová technika	1 423,62
Všeobecný materiál	5 417,05
Knihy, učebnice	2 633,43
Palivá	68,28
Údržba výp. techniky	55,77
Údržba strojov	1 784,12
Údržba budov	4 356,32
Údržba softvéru	266,00
Všeobecné služby	94,10
Prídel do SF	2 248,67
Dohody	972,00
Transfery na odchodné	5 170,00
Transfery na nemocenské	186,16
Transfery dávky HN	49,80
<b>Spolu :</b>	<b>195 441,06</b>

### **Základná škola – služby.**

Cestovné	59,90
Prepravné a nájom	94,55
Školenie	236,90
Všeobecné služby	1 302,14
Špeciálne služby	540,00
Náhrady	252,00
Poplatky a odvody	218,81
Stravovanie	2 537,55
Poistné	351,08
Transfery jednotlivcovi	5 267,65
Rok 2015	
Poplatky a odvody	3,79
Transfery jednotlivcovi	463,35
<b>Spolu :</b>	<b>11 327,72</b>

Základná škola s MŠ preniesla z roku 2015 do roku 2016 zostatok prostriedkov 467,14 €. Areál týchto zariadení tvorí samotná budova ZŠ s telocvičňou, školskou jedálňou a materskou školou.

Obec v roku 2016 poskytla dotáciu v súlade s VZN č. 3/2012 a podpísanou Zmluvou TJ Slovanu Čeladice 13 000 €. Dotácia bola zo strany TJ Slovan Čeladice vyúčtovaná v plnej výške.

TJ Slovan Čeladice použila dotáciu na nasledovné výdaje : €

- odmeny rozhodcov a delegátov ZFZ	5 992,60
- ošetrovanie trávnikov	1 225,00
- autorská odmena za licenciu	80,40
- doprava hráčov autobusom na zápasy	5 702,00
<b>Spolu :</b>	<b>13 000,00</b>

## **8.Ochrana verejného poriadku**

Obec v roku 2016 mala zriadenú komisiu verejného poriadku, ktorej predsedom je poslanec Miroslav Ryboš. Jednotlivé prípady vandalizmu, sporov a nedôstojného správania sa občanov riešil starosta obce za pomoci polície a iných štátnych ustanovizní. Množili sa požiadavky občanov na riešenie susedských sporov. Mnohé z nich nie sú riešiteľné spoločným dohovorom , ani v spolupráci so stavebným úradom , s úradom životného prostredia a políciou. Starosta ich doporučil na občiansko-právne konanie. Na zasadnutiach OZ poslanci predkladali pripomienky od občanov na riešenie problémov z oblasti znečisťovania životného prostredia najmä spaľovanie odpadov, znečisťovanie miestneho potoka, ciest a iných priestranstiev v obci. Sťažnosti sú tiež na parkovanie nákladných vozidiel i osobných vozidiel zasahujúcich do miestnej komunikácie . Všetky sťažnosti sú v kompetencii hlavného kontrolóra obce. V roku 2015 bol v obci vybudovaný kamerový systém. Štrnástymi kamerami sú monitorované hlavné priestory obce. Vybudovanie kamerového systému už prinieslo i prvé výsledky, kedy sme odhalili občanov, ktorí porušovali základné pravidlá občianskeho spolunažívania a porušovali VZN obce.

V roku 2015 bola zrealizovaná jedna z najvýznamnejších investičných akcií na zlepšenie života v obci a to „ Modernizácia verejného osvetlenia „ , kde boli nahradené doteraz

používané žiarivkové svetelné zdroje novými letkovými svietidlami. Starých svietidiel bolo 93 ks a nových svietidiel je 153 ks. I keď sa zvýšil počet svietidiel došlo k úspore elektrickej energie a zvýšila sa svietivosť. Hodnota diela je 157 580,04 € . Následne v spolupráci so Západoslovenskou energetickou spoločnosťou bola vykonaná výmena starých betónových elektrických stĺpov a výmena starého elektrického vedenia za nový zväzkový kábel v celej obci. Tieto investičné akcie významnou mierou prispeli k zhodnoteniu majetku obce a života občanov. Obec v roku 2016 požiadala o dotáciu na doplnenie kamerového systému v rámci prevencie kriminality v obci.

## **9. Zamestnanci obce a činnosť ustanovených komisií**

Zamestnancami obce okrem hlavného kontrolóra boli tri pracovníčky a traja pracovníci na Obecnom úrade .

Spolu k 31.12.2016 obec má 7 zamestnancov.

Veková štruktúra zamestnancov k 31.12.2016

do 30	31-40	41-50	51-60
	2	2	3

Všetci zamestnanci spĺňajú kvalifikačné predpoklady na výkon funkcií.

Obec nemá ustanovené platené komisie, z dôvodu šetrenia finančných prostriedkov. Zamestnankyne obecného úradu sú zodpovedné za účtovnú, mzdovú a personálnu agendu, pokladničnú službu, registratúru, evidenciu obyvateľstva, výber daní a poplatkov, overovanie odpisov a podpisov, vedenie evidencie majetku, agendu školstva, agendu vyplývajúcu z aktívnej činnosti, agendu v súvislosti s katastrom obce , agendu preneseného výkonu štátnej správy, správa bytového fondu, správa cintorína.

## **10. Ochrana životného prostredia a bezpečnosť cestnej premávky**

Obecný úrad pravidelne zabezpečoval vývoz KO z domácností.. Podľa harmonogramu sa zberal nebezpečný odpad, spotrebiče , PET fľaše, sklo, stavebný odpad, objemový odpad. Vývoz uvedeného odpadu zabezpečovala firma ENVI-GEOS týmto spôsobom do augusta 2014. Od septembra 2014 obec prešla na separovaný zber v domácnostiach. Do každej domácnosti boli bezplatne, v rámci projektu dodané tri zberné nádoby na papier, plasty, biologický odpad. Starosta obce zriadil zberný dvor, kde občania môžu priniesť elektroodpad, nebezpečný odpad, drobný stavebný odpad a pneumatiky. Dvakrát do roka v rámci projektu separovaného zberu a v cene poplatku je pristavený veľkoobjemový kontajner na špecifický odpad. V rámci poplatku je päťkrát do roka riešený aj vývoz drobného stavebného odpadu. Môžem konštatovať, že občania obce pochopili význam separácie odpadu a plynulo sme prešli na nový systém. Kladne hodnotím prácu obecného úradu v rámci ochrany životného prostredia smerom k vydávaniu rozhodnutí o výrube drevín. Kladne hodnotím i starostlivosť T-Agro p. Tomana pri čistení a orezávaní náletových drevín v intraviláne a extraviláne obce. Pracovníci obecného úradu a pracovník na aktívnu činnosť zabezpečovali chod prečerpávacej stanice, kosenie verejných priestranstiev a cintorína, svojpomocne sme vybudovali chodník ku škole, zastrešenie prečerpávacej stanice, úpravu dvora obecného úradu a úpravu vonkajších priestorov miestneho pohostinstva a kultúrneho domu. Medzi

významné akcie miestneho charakteru patrí i rekonštrukcia komunikácie pred obecným úradom po Espresso. Zrekonštruované boli i parkovacie priestory pred obecným úradom. Bolo dobudované i verejné osvetlenie pri novopostavených domoch v Maďaroši, v Hlbokej ceste, v Brehovej ceste a za Godorkou. Komplexne sa zrekonštruoval dom smútku z prostriedkov VÚC Nitra, ktoré boli zabezpečené cestou občianskeho zduženia Žibrica, ktorého je obec členom. Celoročne prebiehal vývoz kontajnerov z miestneho cintorína, ktorých odpad bol pracovníkmi obecného úradu vytriedený a tým sa znížil objem vyvezeného odpadu. Pravidelne boli čistené poľné cesty od náletových drevín a nánosov technikou T-Agro s r.o. Veľký význam v rámci rozvoja obce bolo vybudovanie chodníka v miestnom cintoríne, jeho osvetlenie a výmena oplotenia. Celá akcia bola zabezpečovaná pracovníkmi obecného úradu a sponzorsky bola podporená zo strany T-Agro s r.o., materiálne a technicky bola podporená od poslancov Ing. Petra Németha, Ing. Rastislava Horvátha a ďalších občanov, ktorí nezištne pomáhali pri budovaní tak potrebného chodníka.

V rámci bezpečnosti cestnej premávky bol podaný projekt na Dopravný inšpektorát na osadenie merača rýchlosti na hlavnej komunikácii, kamerový systém a zahájenie jednaní z DI PZ SR a Okresnou správou ciest o zriadenie prechodov pre chodcov na vyznačených miestach v obci. Merač rýchlosti bol namontovaný a spustený do prevádzky. Na kamerový systém sme dostali transfer v sume 14 000 €. Tento projekt bol ukončený do konca roku 2015.

Kladne hodnotím prístup väčšiny občanov obce k separovanému zberu. Tento projekt sa rozbehol veľmi dobre, občania pochopili význam separácie odpadu a vo dvore obecného úradu bol vyčlenený priestor i na drobný stavebný odpad, pneumatiky a železný odpad.

V zimných mesiacoch opäť došlo k vytvoreniu výtlkov na obecných komunikáciách, ktoré sú nadmerne zaťažované cestnou premávkou a stará konštrukcia cestného telesa nezodpovedá dnešným požiadavkám. Starosta obce bude reagovať na najbližšiu výzvu týkajúcu sa opravy miestnych komunikácií.

## **11. Práca poslancov, zasadanie OZ, účasť občanov na správe, kontrolná činnosť.**

Starosta obce zvolával zasadnutia Obecného zastupiteľstva pravidelne /riadne zasadnutia / v zmysle ustanovenia § 12 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení. Celkovo za rok 2016 boli štyri zasadnutia OZ. V prípade dôležitých udalostí sa OZ schádzalo i mimo plánovaných zasadnutí, kde sa operatívne riešili záležitosti pre chod obce.

Obecné zastupiteľstvo rozhodovalo na svojich zasadnutiach o základných otázkach života obce a jej ďalšieho napredovania. Zasadnutia sa konali: 7.4.2016, 30.6.2016, 11.10.2016, 15.12.2016.

Každé zasadnutie OZ sa konalo v zasadačke obecného úradu, s možnosťou prístupu verejnosti. Pozvánka na zasadnutie bola zverejnená na obecnej stránke a na úradnej tabuli najneskôr 3 dni pred konaním zasadnutia. Z každého zasadnutia bola vypracovaná zápisnica doplnená uzneseniami OZ a dokumentmi, ktoré boli prejednávané.

Obec má zriadenú funkciu hlavného kontrolóra v zmysle ustanovenia § 18 zákona o obecnom zriadení, ktorý bol zvolený uznesením č. 3/2011 od 1.6.2011 p. Rudolfa Hanáka. Zúčastňoval sa zasadnutí OZ, vypracoval stanovisko k Rozpočtu a Záverečnému účtu, vykonával kontrolnú činnosť podľa schváleného plánu. Kontrolná činnosť je predmetom samostatného materiálu predloženého zastupiteľstvu za rok 2016.

## **12. Starostlivosť o zachovanie prírodných a kultúrnych hodnôt v obci**

V obci sa nachádza starobylý kostol s veľkou farskou budovou, pozemkami vo vlastníctve farského spoločenstva, cintorín s domom smútku, kultúrny dom s klubovňou a areálom – parkom.

Spolupráca so správcom farnosti bola na dobrej úrovni. V júli 2014 mons. Ján Pristač odišiel do dôchodku a do obce bol pridelený nový kňaz, pán farár Martin Nízl.

Miestne pohostinstvo je v prenájme. Vedúci pohostinstva spolupracuje s obecným úradom snaží sa o rozvoj služieb a udržiavanie priestranstiev. Obec podporuje všetky kultúrne, spoločenské a športové organizácie, ktoré vykonávajú činnosť v obci a zároveň ju reprezentujú. Obec podporuje i organizáciu Jednotu dôchodcov Slovenska. Starosta obce navrhol poslancom OZ v spolupráci s fakultou UKF Nitra vytvorenie publikácie o histórii obce. Poslanci OZ predbežne súhlasili, starosta obce dorieši súčinnosť a financovanie publikácie s fakultou UKF Nitra.

Táto Konsolidovaná výročná správa sa vyhotovuje za účtovné obdobie od 1.1.2016 do 31.12.2016. Po ukončení účtovného obdobia nenastali žiadne udalosti osobitného významu, ktoré by bolo potrebné uviesť v tejto konsolidovanej výročnej správe.

Obecné zastupiteľstvo schválilo na 16 zasadnutí uznesením č. 16 „Konsolidovanú výročnú správu za rok 2016 „

V Čel'adiciach, dňa 29.6.2017

Ing. Anton Laca  
starosta obce